
公表：令和 7 年 1 月 21 日 事業所名

保護者等数（児童数）　15 回収数 14 回答率

はい
どちらとも

いえない
いいえ

わからない・

無回答

① 12 0 0 2

② 12 0 0 2

③ 13 0 0 1

④ 14 0 0 0

⑤ 14 0 0 0

⑥ 13 0 0 1

⑦ 13 1 0 0

⑧ 14 0 0 0

⑨ 6 3 2 3

ちゃるかだと午睡してるの

で、心地よく過ごせている

と思います。

今後も安心して快適に過ごせる生活空間

を提供していきます。

環

境

・

体

制

整

備

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に

なっていますか。また、お子さん達の活動に合

わせた空間となっていますか

天竜厚生会ちゃるか

　先般、実施させていただいたアンケートにご協力いただきまして、誠にありがとうございました。また、心温まるお言葉も頂きましてありがと

うございます、重ねてお礼申し上げます。

　今回皆様からいただいた天竜厚生会ちゃるかへの「ご意見・ご要望等」を真摯に受け止め、これからの当会及び当事業所の運営に活かしていき

たいと考えております。

　皆様のご意見・ご要望に対する当事業所の今後の対応としまして、下記のとおり回答させていただきます。

　今後ともご家族様と共によりよい事業所を目指していきたいと思いますので、ご理解・ご協力いただきますよう、お願いいたします。

保育所や認定こども園、幼稚園との交流や、障

がいのない子どもと活動する機会がありますか

並行通園なので、特に希望

していません。

7～８月に中高生のボランティアを受け

入れ、一緒に活動しました。同年代の児

童との交流する機会を検討していきま

す。

個別支援計画に沿った支援が行われていますか

心理、OT、ST等、個別に指

導する時間を設けられれば

いいなぁと思いました。

貴重なご意見をいただきましてありがと

うざいます。専門職からの助言をもとに

支援を実施していますが、現在専門職に

よる個別支援は行っておりません。ご意

見を参考に検討していきます。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて

いますか

様々なことを体験させてい

ただき、本人も楽しそうで

す。

93%

チェック項目 ご意見
ご意見を踏まえた

対応

心温まるお言葉をいただきましてありが

とうございます。今後も一人ひとりの課

題や目標に沿った活動を提供していきま

す。

現在、活動や子ども達の様子に合わせ

て、活動する場所を分けたり、環境を設

定したりしています。今後も子ども達が

落ち着いて活動できるよう、工夫してい

きます。

生活空間は、お子さんにわかりやすい構造化さ

れた環境になっていますか。また、障がいの特

性に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化

や情報伝達等への配慮が適切になされています

か

お子さんの活動等のスペースは十分に確保され

ていますか

明るくて広いので走り回り

やすそうです。

活動に合わせた専用の部屋

があるといいです。

貴重なご意見をいただきまして、ありが

とうございます。外遊びや運動器具を用

いての体を使った遊びの充実を検討しま

す。

職員の配置数や専門性は適切ですか

適

切

な

支

援

の

提

供

お子さんと保護者の方のニーズや課題が客観的

に分析された上で、個別支援計画が作成されて

いますか

個別支援計画には、児童発達支援ガイドライン

の「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達

支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支

援」、「地域支援」で示す支援内容から子供の

支援に必要な項目が適切に選択され、その上

で、具体的な支援内容が設定されていますか

アンケート（令和６年度利用者満足度調査）結果について



はい
どちらとも

いえない
いいえ

わからない・

無回答
チェック項目 ご意見

ご意見を踏まえた

対応

⑩ 13 0 0 1

⑪ 14 0 0 0

⑫ 9 1 1 3

⑬ 14 0 0 0

⑭ 14 0 0 0

⑮ 11 1 0 2

⑯ 14 0 0 0

⑰ 14 0 0 0

⑱ 9 0 0 5

⑲ 12 0 0 2

⑳ 14 0 0 0

㉑ 14 0 0 0

㉒ 12 1 0 1

㉓ 14 0 0 0

保

護

者

へ

の

説

明

等

保

護

者

へ

の

説

明

等

心温まるお言葉をありがとうございま

す。

開催方法や回数など、ご意見を伺いなが

ら進めていきます。

お子さんや保護者の方との意思の疎通や情報伝

達のための配慮がなされていますか

個人情報の取扱いに十分注意されていると思い

ますか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果をお子さんや保護者の方に対して

発信されていますか

HPを特に見たことないので

わかりません。

ご覧いただけるよう、ホームページ等の

内容を充実させていきます。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等

により保護者の方同士の連携が支援されていま

すか

おしゃべり会で他の保護者

の方とお話を聞け、大変良

かったです。次回も楽しみ

です。

満

足

度

お子さんは通所を楽しみにしていますか

子どもはいつも通所を楽し

みにしています。職員の方

は大変親切で一生懸命にみ

てくださいます。本当にあ

りがとうございます。

心温まるお言葉をいただきましてありが

とうございます。利用に向けてのご家族

様のご協力に感謝しております。職員一

同、その言葉を励みにより一層頑張って

いきます。

事業所の支援に満足していますか

いつもありがとうございま

す。

心温まるお言葉をいただきましてありが

とうございます。利用に向けてのご家族

様のご協力に感謝しております。職員一

同、その言葉を励みにより一層頑張って

いきます。

非

常

時

等

の

対

応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアル等を策定し、保護者の方に周

知・説明されていますか。また、発生を想定し

た訓練が実施されていますか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行われていますか

お子さんや保護者の方からの相談や申入れにつ

いて、対応の体制が整備されているとともに、

お子さんや保護者の方に周知・説明され、相談

や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されて

いますか

相談するとすぐ対応してい

ただけありがたいです。

より相談しやすい環境や体制を整えてい

きますので、お気づきの点がありました

らお声かけください。

保護者の方に対して家族支援プログラム（ペア

レント・トレーニング等）が行われていますか

日頃からお子さんの状況を保護者の方と伝え合

い、お子さんの発達の状況や課題について共通

理解ができていますか

連絡帳やお迎えの時に様子

を教えていただけるので助

かっています。

今後も送迎時等に日々の様子をご家族様

に直接伝える機会を大切にしていきま

す。連絡帳等でもお気軽にご相談くださ

い。

定期的に、保護者の方に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われていますか

もう少し回数が多い方がよ

い。

貴重なご意見をいただきまして、ありが

とうございます。子育てのサポートがで

きる機会を検討していきます。

運営規程、利用者負担等について丁寧な説明が

なされましたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の

提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ

れに基づき作成された「個別支援計画」を示し

ながら、支援内容の説明がなされましたか



12

0 0

2

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

①お子さんの活動等のスペースは十分に確保されていますか

名

12

0 0

2

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

②職員の配置数や専門性は適切ですか

13

0 0
1

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

③生活空間は、お子さんにわかりやすい構造化された環境になっていま

すか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑤お子さんと保護者の方のニーズや課題が客観的に分析された

上で、通所支援計画が作成されていますか

名

13

0 0
1

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑥通所支援計画には、お子さんの支援に必要な項目が適切に

選択され、具体的な支援内容が設定されていますか

13

1
0 0

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑦お子さんと保護者の方のニーズや課題が客観的に分析された

上で、通所支援計画が作成されていますか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑧活動プログラムが固定化しないよう工夫されていますか

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

④生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっています

か



6

3
2

3

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑨保育所や認定こども園、幼稚園との交流や、

障がいのない子どもと活動する機会がありますか

名

13

0 0
1

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑩運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされましたか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑪支援内容の説明がなされましたか

9

1 1

3

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑫保護者の方に対して家族支援プログラム

（ペアレント・トレーニング等）が行われていますか

14

0 0 0
0
2
4
6
8

10
12
14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑬日頃からお子さんの状況を保護者の方と伝え合い、

お子さんの発達の状況や課題について共通理解ができています

か
14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑭定期的に、保護者の方に対して面談や、

育児に関する助言等の支援が行われていますか

名

11

1
0

2

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑮父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により

保護者の方同士の連携が支援されていますか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑯お子さんや保護者の方からの相談や申入れについて、

迅速かつ適切に対応されていますか



14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑰お子さんや保護者の方との意思の疎通や

情報伝達のための配慮がなされていますか

9

0 0

5

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑱定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、業務に関する

自己評価の結果をお子さんや保護者の方に対して発信されていますか

名

12

0 0

2

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑲個人情報の取扱いに十分注意されていると思いますか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

⑳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応

マニュアル等を策定し、保護者の方に周知・説明されていますか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

㉑非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行われていますか
12

1
0

1

0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

㉒お子さんは通所を楽しみにしていますか

名

14

0 0 0
0

2

4

6

8

10

12

14

はい どちらとも

いえない

いいえ わからない・

無回答

㉓事業所の支援に満足していますか


